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TESTE SELETIVO N°003/2016

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAPANDUVA - SC

AUXILIAR DE SERVIGOS GERAIS (SECRETARIA DA EDUCAGAO)

Nome do(a) Candidato(a) Numero de Inscricdo

Este caderno de questdes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N° QUESTOES
Lingua Portuguesa 10
Matematica 10
Conhecimentos Gerais 05
Total de questdes 25

INSTRUCOES AO CANDIDATO (A):

Confira devidamente o material (CARTAO DE RESPOSTA e CADERNO DE QUESTOES); se houver
falha, solicite a presenca do fiscal.

Confira seus dados no CARTAO DE RESPOSTAS: NOME, N° de INSCRICAO e CARGO. ASSINE
no espaco indicado na frente do cartdo.

O CARTAO DE RESPOSTAS devera ser preenchido de caneta esferografica, azul ou preta, ponta
grossa, sem rasuras e apenas uma UNICA alternativa podera ser marcada em cada questao,
preenchendo totalmente o espaco, e ndo apenas “x”.

N&o amasse nem dobre 0 CARTAO DE RESPOSTAS; evite usar borracha. E vedada a substituicdo
do CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato.

Durante a prova, ndo é permitida a comunicagdo entre candidatos nem a utilizacdo de maquinas
calculadora e/ou similares, livros, anota¢des, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro material
de consulta.

O tempo de duragdo da prova serd de até 03 (trés) horas. O candidato somente podera retirar-se
definitivamente do recinto de realiza¢do da prova apés 1 (uma) hora, contada do seu efetivo inicio.
Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal de Sala o CADERNO DE PROVA e o CARTAO DE
RESPOSTAS devidamente preenchido e assinado.

Os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim de
acompanhar os fiscais para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local,
simultaneamente, depois de concluido.

APOS TERMINO DA PROVA, PROIBIDO A PERMANENCIA NAS DEPENDENCIAS DA ESCOLA.
USO DOS BANHEIROS SOMENTE ANTES E DURANTE A PROVA.

Destaque aqui:

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAPANDUVA/SC — AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS (SECRETARIA DA
EDUCACAO)

Marque aqui as suas respostas:
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1) Sobre o uso correto da ortografia na lingua
portuguesa, assinale a alternativa CORRETA para
completar a lacuna.

HAGAR, O HORRIVEL

CHRIS BROWNE

Th — SEUS QUAL,
BRAGOS E PERNAS| DOUTOR?
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a) Engesei.

b) Engecei.

c) Engessei.

d) Nenhuma das alternativas.

2) Grande parte dos pronomes ndo possuem
significados fixos, isto €&, essas palavras soé
adquirem significacdo dentro de um contexto, o
qual nos permite recuperar a referéncia exata
daquilo que esta sendo colocado por meio dos
pronomes no ato da comunicagdo. Sendo assim,
assinale a alternativa que apresente pronomes do
caso obliquo.

a) Nos lhe ofertamos flores.
b) Ofertaram-nos flores.

c¢) Fizemos boa viagem.

d) Nenhuma das alternativas.
3) Assinale o CORRETO de
concordancia verbal.

exemplo

a) Um luar claro e belissimo.

b) Os pares que rodeavam a nés dangavam bem.
c) Atitude e carater apropriados ou apropriado.

d) Nenhuma das alternativas.

4) Leia o texto com atencdo e assinale a
alternativa CORRETA.

Chris Browne. Hagar, o Horrivel.

a) Os termos “terceiro” e “quarto” indicam um

numeral.

b) Os termos “terceiro” e “quarto” indicam uma
sequéncia.

c) Os termos “terceiro” e “quarto”
somente a posi¢ado na fila do banheiro.
d) Nenhuma das alternativas.

indicam

5) Assinale a alternativa que esteja no pretérito
mais-que-perfeito do indicativo.

a) Antes de bater o sinal, os alunos ja terdo
terminado o teste.

b) Ele j4 estudara as licbes quando os amigos
chegaram.

c) Se eu tivesse dinheiro, viajaria nas férias.

d) Nenhuma das alternativas.

Leia o texto abaixo com atencéo

QUEM INVENTOU 0 FOGO?

Ninguém! O fogo ja existia muito antes de aparecereim os primeiros
homens. Isso porque ele pode se produzir sozinho na natureza.
Numa tempestade. por exemplo. grandes faiscas de eletricidade
cortam o céu: sdo os relampagos. Acontece que alguns relampagos
podem atingir o chio ¢ incendiar o mato seco. ou as arvores: é o
fogo do céu!

Como o homem aprendeu a fazer fogo?

Observando os incéndios naturais, os homens pré-
histéricos tiveram a idéia de apanhar galhos de arvores em
chamas. Assim, puderam manter acesas as fogueiras para se
aquecer, para ter iluminacdo e cozinhar a caga. SO mais tarde é
que eles mesmos aprenderam a produzir faiscas, batendo duas
pedras uma na outra, mais ou menos como funciona um isqueiro.

As grandes invengdes. Sao Paulo, Scipione, 1991, p. 8.

6) © Como o homem aprendeu a fazer fogo? ”
Assinale a alternativa CORRETA.

a) A sentenca acima € uma exclamativa.
b) A sentenc¢a acima é uma interrogativa.
¢) A sentenca acima é imperativa.

d) Nenhuma das alternativas.

7) Sobre o processo de formacéo de palavras e de
acordo com o texto, assinale alternativa que
apresente corretamente um radical e seu
derivado.

a) Fogo- isqueiro.
b) Fogo-fogueira.
¢) Fogo-incéndio.
d) Nenhuma das alternativas.

8) “Quem inventou o fogo? © Sobre o texto acima,
assinale a alternativa CORRETA.

a) E um texto dramatico.




b) E uma prosa.
¢) E um texto informativo.
d) Nenhuma das alternativas.

9) Leia o texto abaixo e assinale a alternativa
CORRETA.

EUTENHO UM GATO
E UM CACHORRO
BRANCO. ESTA’ i

9 - .
cERTO” ) B

O 5R. E QUEM SABE,
EUNUNCA VI,

a) O termo em destaque € um adjetivo.
b) O termo em destaque € um verbo.

c¢) O termo em destaque é um adverbio.
d) Nenhuma das alternativas.

10) Ainda sobre a imagem acima, sobre o termo
“um” € CORRETO afirmar que:

a) “um” é numeral.

b) “um” é artigo.

¢) “um” é numeral e artigo.
d) Nenhuma das alternativas.

11) Se dois pedreiros fazem 3 m2 de muro em um
dia. Quantos m2 cinco pedreiros conseguem
construir em um dia?

a) 8m?2

b) 3m2

c) 7,5mz2

d) Nenhuma das alternativas.

12) Quatro amigos pedem uma pizza de 16
pedacos e apés 1 hora 75% da pizza foi comida
guantos pedacos ainda restam?

a) 4 pedacos.

b) 12 pedacos.

c¢) 0 pedacos.

d) Nenhuma das alternativas.

13) Jorge deseja construir uma cerca em volta de
seu gramado, qual é o perimetro deste sabendo
qgque seu formato tem caracteristicas de um
triangulo equilatero com lado de 5 metros.

a) 20 metros.
b) 15 metros.
c¢) 13 metros.

d) Nenhuma das alternativas.

14) Qual é o maximo divisor comum entre 36 e
487?

a) 12

b) 2

c) 6

d) Nenhuma das alternativas.

15) Qual a fracdo que representa 75%?

a) 1/3
b) 3/4
c) 4/3
d) Nenhuma das alternativas.

16) Para a construcdo de um robd é preciso das
seguintes quantidades de matérias primas:

e 1 bateria
e 9,5m de cobre
e 5m2de borracha

Qual a quantidade necessaria para a construcéo
de 7 rob0s ?

a) 7 baterias, 66m de cobre, 20m2 borrachas.
b) 7 baterias, 60m de cobre, 35m2 borrachas.
c) 7 baterias, 66,5m de cobre, 35m2 borracha.
d) Nenhuma das alternativas.

17) Qual é o resultado da soma (1/2 + V16 +
4,3)?

a) 8,8

b) 12,8

c) 8,3

d) Nenhumas das alternativas.

18) Qual é a area e o perimetro do triangulo
retdngulo cujo lado maior e hipotenusa medem
20cm e 25cm?

a) 60cmz, 300cm
b) 300cm?, 60cm
¢) 60 cm2, 60 cm
d) Nenhumas das alternativas.

19) Qual o0 minimo multiplo comum entre 6, 8, 307
a) 30
b) 12

c) 120
d) Nenhuma das alternativas.

2 1,5
20) Resolva a equagédo = + = + —?
6 8 30




5
a) E
11
b) 26

c) 120
d) Nenhuma das alternativas.

21) "A mineradora Samarco e suas acionistas, a
Vale e a BHP Billiton, pediram pela segunda vez a
prorrogacdo do prazo de pagamento da multa de
R$ 1,2 bilhdo por danos ambientais provocados
por acidente da Samarco".

Fonte:
http://gl.globo.com/economia/negocios/noticia/val
e-bhp-e-samarco-pedem-2-prorrogacao-de-prazo-
para-pagar-multa-de-r-12-bilhao.ghtm

O rompimento da barragem da Samarco ocorreu
em novembro de 2015, ocasionando um desastre
ambiental com graves consequéncias tanto
ambientais quanto o deslocamento de moradores
das areas afetadas. Tal acontecimento ocorreu na
cidade de:

a) Mariana, Minas Gerais.

b) Blumenau, Santa Catarina.
¢) Santos, Séo Paulo.

d) Nenhuma das alternativas.

22) Dilma Rousseff, primeira mulher a presidir o
pais, obteve os maiores indices de popularidade
de um presidente eleito diretamente desde
Fernando Collor. No entanto, as manifesta¢ces de
2013 e erros econbmicos e politicos a
transformaram na segunda mandataria a sofrer
impeachment desde a redemocratizacdo. Em 31
de agosto de 2016, o Senado decidiu pelo
afastamento definitivo de Dilma. O sucessor que
assumiu a presidéncia do Brasil foi:

a) Renan Calheiros.

b) Michel Temer.

¢) Eduardo Cunha.

d) Nenhuma das alternativas.

23) E um pais independente localizado no norte
da América do Sul; faz fronteira ao norte com o
mar do Caribe; ao sul, com o Brasil; a leste, com a
Guiana; e a oeste, com a Colébmbia. Atualmente,
passa por grave crise econdmica e humanitéria,
com a maior inflagdo do mundo, segundo o Fundo
Monetario Internacional (FMI). Além disso, a crise
de abastecimento tem ocasionado o deslocamento

de pessoas para as regibes fronteiricas com o
Brasil. O texto refere-se a:

a) Equador.

b) Bolivia.

¢) Venezuela.

d) Nenhuma das alternativas.

24) “Mesmo com Hillary Clinton apontada como
favorita em praticamente todas as pesquisas de
intencdo de voto e nas projecbes feitas por
institutos e pela imprensa, Donald Trump foi eleito
presidente. Em seu discurso de vitdria, prometeu
reunir a nacdo e reconstruir a infraestrutura do
pais, dobrando o crescimento econémico”.

Fonte:
http://especiais.gl.globo.com/mundo/eleicoes-nos-
eua/2016/donald-trump-presidente-dos-eua/

O texto refere-se a elei¢céo presidencial, realizada
em novembro de 2016, de qual pais:

a) México.

b) Chile.

c¢) Argentina.

d) Nenhuma das alternativas.

25) “A Previdéncia registra rombo crescente:
gastos saltaram de 0,3% do PIB, em 1997, para
projetados 2,7%, em 2017. Em 2016, o déficit do
INSS chega aos R$ 149,2 bilhdes (2,3% do PIB) e
em 2017, esta estimado em R$ 181,2 bilhdes. Os
brasileiros estdo vivendo mais, a populagéo tende
a ter mais idosos, e 0s jovens, que sustentam o
regime, diminuirdo. A proposta do governo fixa
idade minima de 65 para requerer aposentadoria e
eleva o tempo minimo de contribuigdo de 15 anos
para 25 anos”.

Fonte:
http://oglobo.globo.com/economia/previdencia-e-
trabalho/reforma-da-previdencia-entenda-
proposta-em-22-pontos-19744743

O texto acima se refere a uma das propostas do
governo federal, apresentada em dezembro de
2016 e ainda em discussdo na Camara dos
Deputados. Qual é a proposta:

a) Reforma da Previdéncia.
b) Reforma do Ensino Médio.
¢) Reforma Politica.

d) Nenhuma das alternativas.
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